

С фольклорными традициями разных регионов России познакомились верующие Свято-Троицкого прихода в Мельбурне



Служба коммуникации ОВЦС, 25.11.2024. 24 ноября в Свято-Троицком приходе Московского Патриархата в Мельбурне (Австралия) фольклорный ансамбль «Забава» провел концерт для взрослых и детей, посвященный традиции проводов осени в русской народной культуре.

Зрителей познакомили с народными песнями разных областей России.

Кроме того, была организована демонстрация детских рисунков, посвященных осенним праздникам на Руси.